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Αίτημα για Συλλογή και Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων 
από το Έργο iFLEX

Οδηγίες και Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου (ΑΠΥ)

ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΠΡΌΣΒΑΣΗΣ
Σύμφωνα με το Άρθρο 15 του ΓΚΠΔ, ένα φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα να λάβει επιβεβαίωση ως προς το
αν  εκτελείται  επεξεργασία  δεδομένων  προσωπικού  χαρακτήρα  τα  οποία  τον  αφορούν.  Το  έργο  iFLEX
δεσμεύεται για την προάσπιση των δικαιωμάτων των φυσικών προσώπων και διαθέτει ειδικές διαδικασίες
που εφαρμόζονται για την παροχή πρόσβασης σε προσωπικές πληροφορίες. 

Όπου ζητηθεί, θα παρέχουμε τις ακόλουθες πληροφορίες σχετικά με τα δεδομένα σας:
 τους σκοπούς της επεξεργασίας
 τις κατηγορίες των σχετικών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα
 τον(τους)  αποδέκτη(ες)  ή  τις  κατηγορίες  του(των)  αποδέκτη(αποδεκτών)  στους  οποίους  έχουν

γνωστοποιηθεί ή θα γνωστοποιηθούν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα
 Εάν τα  δεδομένα έχουν  μεταβιβαστεί  σε  τρίτη  χώρα ή  σε  διεθνή(είς)  οργανισμό(ούς)  (και,  κατά

περίπτωση, σχετικά με κατάλληλες διασφαλίσεις που χρησιμοποιήθηκαν)
 την  προβλεπόμενη  χρονική  περίοδο  για  την  οποία  θα αποθηκευτούν  τα  δεδομένα προσωπικού

χαρακτήρα (ή τα κριτήρια που χρησιμοποιήθηκαν για τον καθορισμό της εν λόγω χρονικής περιόδου)
 στις περιπτώσεις που δεν συλλέγονται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα απευθείας από το φυσικό

πρόσωπο, τυχόν διαθέσιμες πληροφορίες ως προς την πηγή τους.

Σας επισημαίνουμε ότι μπορείτε να βρείτε πληροφορίες για όλα τα παραπάνω στην Πολιτική Απορρήτου μας
εδώ.

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ;
Οι  πληροφορίες  που  προστατεύονται  βάσει  του  ΓΚΠΔ  είναι  γνωστές  ως  «δεδομένα  προσωπικού
χαρακτήρα» και ορίζονται ως:

«Κάθε  πληροφορία  που  αφορά  ένα  ταυτοποιημένο  ή  ταυτοποιήσιμο  φυσικό  πρόσωπο·  ταυτοποιήσιμο
φυσικό πρόσωπο είναι  εκείνο που μπορεί  να ταυτοποιηθεί  άμεσα ή έμμεσα,  ειδικότερα με  αναφορά σε
αναγνωριστικό  στοιχείο,  όπως  όνομα,  αναγνωριστικό  αριθμό,  δεδομένα  τοποθεσίας,  διαδικτυακό
αναγνωριστικό,  ή  με  αναφορά  σε  έναν  ή  περισσότερους  παράγοντες  εξειδίκευσης  της  φυσικής,
φυσιολογικής,  γενετικής,  διανοητικής,  οικονομικής,  πολιτισμικής  ή  κοινωνικής  ταυτότητας  του  εν  λόγω
φυσικού προσώπου.» (Άρθρο 4 του ΓΚΠΔ)

Επισημαίνεται  ότι  στο  πλαίσιο  του  έργου  iFLEX τα  προσωπικά  δεδομένα  σας  θα  χρησιμοποιηθούν  σε
ψευδωνυμοποιημένη  μορφή.  Για  παράδειγμα,  για  τον  εντοπισμό  του  έξυπνου  μετρητή  σας,  θα
χρησιμοποιείται ένα μοναδικό αναγνωριστικό αντί της διεύθυνσης οικίας. 

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΩ ΑΙΤΗΜΑ;
Συμπληρώστε  παρακάτω το  Έντυπο  Αίτησης  Πρόσβασης  Υποκειμένου  και  στείλετε  μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου στην ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, E-mail: R&D@heron.gr

Εάν  δεν  μπορείτε  να  υποβάλετε  αίτημα  μέσω ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου,  μπορείτε  να  εκτυπώσετε  το
Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης και να το αποστείλετε στη διεύθυνση: 

ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Λεωφ. Κηφισίας 124, Αθήνα 115 26, Ελλάδα
Τηλέφωνο: +30213 0075 227

https://www.iflex-project.eu/pilots/iflex-privacy-policy_gr/
mailto:R%26D@heron.gr
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Μην ξεχάσετε να υπογράψετε την Δήλωση στην τελευταία σελίδα. Για να υπογράψετε ένα έντυπο PDF, 
μπορείτε να πληκτρολογήσετε, να σχεδιάσετε ή να εισαγάγετε μια εικόνα της χειρόγραφης υπογραφής σας ή 
της μονογραφής σας:

1. Στο Acrobat ή στο Reader, κάντε κλικ στην επιλογή Συμπλήρωση & Υπογραφή στο δεξί τμήμα του 
παραθύρου.

2. Κάντε κλικ στο εικονίδιο Υπογραφή    στη γραμμή εργαλείων Συμπλήρωση & Υπογραφή και, στη 

συνέχεια, επιλέξτε αν θέλετε να προσθέσετε την υπογραφή σας ή μόνο τη μονογραφή σας.

ΤΙ ΣΥΜΒΑΝΕΙ ΜΟΛΙΣ ΥΠΟΒΆΛΩ ΕΝΑ ΑΙΤΗΜΑ;

Επαλήθευση Ταυτότητας
Ο Υπεύθυνος Δεοντολογίας της iFLEX θα σας αποστείλει επιβεβαίωση του αιτήματος και το αίτημα σας θα
καταγράφεται  Θα χρησιμοποιήσουμε  τις  πληροφορίες  του  αιτήματος  προκειμένου  να  διασφαλίσουμε  ότι
μπορούμε  να  επαληθεύσουμε  την  ταυτότητά  σας  και,  σε  περίπτωση  που  αδυνατούμε  να  την
επαληθεύσουμε,  ενδέχεται  να  επικοινωνήσουμε  μαζί  σας  για  περαιτέρω  πληροφορίες  ή  για  να  σας
ζητήσουμε να παράσχετε αποδεικτικά της ταυτότητάς σας πριν από την εκτέλεση οποιουδήποτε αιτήματος.
Αυτό γίνεται για την προστασία των πληροφοριών και των δικαιωμάτων σας.

Συγκέντρωση και Παροχή Πληροφοριών
Εάν έχετε παράσχει επαρκείς πληροφορίες στο Αίτημα Πρόσβασης Υποκειμένου σας για τη συλλογή των
προσωπικών πληροφοριών που διατηρούνται σχετικά με εσάς, θα συγκεντρώσουμε όλα τα έγγραφα που
σας  αφορούν.  Εάν δεν  έχουμε  επαρκείς  πληροφορίες  για  να  εντοπίσουμε  τα  αρχεία  σας,  ενδέχεται  να
επικοινωνήσουμε μαζί σας για περισσότερες λεπτομέρειες. Αυτό θα γίνει το συντομότερο δυνατό και εντός
των χρονικών πλαισίων που αναφέρονται παρακάτω.

Το  έργο  iFLEX  δεν  θα  διατηρήσει  οποιαδήποτε  προσωπικά  ταυτοποιήσιμα  δεδομένα  για  διάστημα
μεγαλύτερο από αυτό που είναι απαραίτητο για τον σκοπό για τον οποίο συλλέχθηκαν. Θα τηρηθούν για
μεγαλύτερο  χρονικό  διάστημα  μόνο  εάν  απαιτείται  βάσει  οποιασδήποτε  σύμβασης,  από  την  ισχύουσα
νομοθεσία ή με βάση τις νομικές υποχρεώσεις μας. Ύστερα από αυτό το χρονικό διάστημα, τα προσωπικά
ταυτοποιήσιμα  δεδομένα  διαγράφονται  αμετάκλητα.  Εάν  το  αίτημά  σας  παραληφθεί  μετά  την  εν  λόγω
αποκλειστική  προθεσμία,  θα  σας  ενημερώσουμε.  Όποτε  είναι  δυνατόν,  τα  προσωπικά  ταυτοποιήσιμα
δεδομένα θα ανωνυμοποιούνται. Θα σας ενημερώσουμε στη συγκεκριμένη περίπτωση. 

Μόλις  συγκεντρώσουμε  όλα  τα  προσωπικά  δεδομένα  που  σας  αφορούν,  θα  σας  τα  στείλουμε  με
κρυπτογραφημένο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, εκτός εάν έχετε ζητήσει ρητά στο έντυπο σας SAR να γίνεται η
λήψη των πληροφοριών ταχυδρομικώς.  

Τι πληροφορίες θα λάβω;
Το δικαίωμα πρόσβασης υποκειμένου παρέχει στα φυσικά πρόσωπα το δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα
προσωπικού χαρακτήρα, των οποίων είναι υποκείμενα. Δεν παρέχει δικαίωμα πρόσβασης σε δεδομένα τα
οποία δεν συνιστούν πλήρως τα προσωπικά δεδομένα του υποκειμένου. Ως εκ τούτου, ως απόκριση σε ένα
αίτημα πρόσβασης, ενδέχεται να λάβετε μόνο επί μέρους δεδομένα.

Μπορώ να έχω πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα άλλων φυσικών προσώπων;
Ένα φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα πρόσβασης μόνο στα προσωπικά δεδομένα των οποίων αποτελεί ίδιο
υποκείμενο και δεν παρέχεται δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα φίλων ή συγγενών. 

Ωστόσο, υπάρχουν ορισμένες περιπτώσεις κατά τις οποίες θα ληφθεί υπόψη ένα αίτημα που υποβάλλεται εξ
ονόματος άλλου φυσικού προσώπου ή για  συγκεκριμένο σκοπό.  Ανατρέξτε  στην ενότητα παρακάτω για
περαιτέρω πληροφορίες.

Υποβολή αιτήματος τρίτου για δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα
Υπάρχουν  ορισμένες,  συνθήκες  υπό  τις  οποίες  το  έργο  iFLEX θα  εξετάσει  ένα  αίτημα  πρόσβασης  σε
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για λογαριασμό άλλου φυσικού προσώπου, ή ένα αίτημα πρόσβασης σε

Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου
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δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ενός άλλου φυσικού προσώπου, χωρίς τη συγκατάθεσή τους. Είναι οι
εξής:

 Ο αιτών είναι γονέας παιδιού κάτω των 18 ετών
 Ο  αιτών  έχει  έγγραφη  άδεια  υποβολής  σχετικού  αιτήματος  για  λογαριασμό  άλλου  φυσικού

προσώπου
 Ο αιτών διαθέτει Πληρεξούσιο ή απόφαση δικαστικής συμπαράστασης για να ενεργεί για λογαριασμό

και εκ μέρους άλλου φυσικού προσώπου
 Το έργο iFLEX θεωρεί  ότι  η χορήγηση άδειας μπορεί  να δικαιολογηθεί  βάσει  των διατάξεων για

εγκλήματα και βάσει των φορολογικών διατάξεων.

Υπό αυτές τις συνθήκες, το έργο iFLEX μπορεί  να ζητήσει περαιτέρω πληροφορίες από τον αιτούντα οι
οποίες θα βοηθήσουν να καθορίσουμε εάν μπορούμε να γνωστοποιήσουμε προσωπικά δεδομένα.

Αίτημα πρόσβασης σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα το οποίο υποβάλλεται  για λογαριασμό
άλλου φυσικού προσώπου
Ένα αίτημα πρόσβασης σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα το οποίο υποβάλλεται για λογαριασμό άλλου
φυσικού  προσώπου,  χρειάζεται  να  συνοδεύεται  από  υπογεγραμμένη  επιστολή  του  υποκειμένου  των
δεδομένων, η οποία περιέχει τη συγκατάθεσή του για τη γνωστοποίηση όλων ή συγκεκριμένων δεδομένων
προσωπικού χαρακτήρα στον αιτούντα. Τα εν λόγω αιτήματα υποβάλλονται συνήθως από δικηγόρους οι
οποίοι ενεργούν για λογαριασμό πελάτη. Ένα αίτημα πρόσβασης σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα το
οποίο υποβάλλεται για λογαριασμό ενήλικα, ο οποίος δεν έχει την ικανότητα να υποβάλει ο ίδιος αίτημα θα
πρέπει να συνοδεύεται από αποδεικτικά ότι ο αιτών έχει την εξουσία να ενεργεί για λογαριασμό και εκ μέρους
του  υποκειμένου  των  δεδομένων,  όπως  μέσω  Πληρεξουσίου  ή  απόφασης  δικαστικής  συμπαράστασης.
Όπου  δεν  παρέχεται  εξουσιοδότηση,  το  έργο  iFLEX  θα  εξετάζει  ανά  περίπτωση  αν  η  δημοσιοποίηση
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα τα οποία ζητούνται, είναι προς το βέλτιστο συμφέρον του υποκειμένου
των δεδομένων. Ακολουθήστε την παραπάνω διαδικασία αιτήματος πρόσβασης, υποβάλλοντας αντίγραφο
ενός  εγγράφου  ταυτοποίησης  για  εσάς  και  για  το  υποκείμενο  των  δεδομένων  και  απόδειξη  της
εξουσιοδότησής  σας,  προκειμένου  να  ενεργείτε  για  λογαριασμό  και  εκ  μέρους  του  υποκειμένου  των
δεδομένων.

ΧΡΟΝΙΚΆ ΠΛΑΊΣΙΑ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΕΣ
Στόχος μας είναι να ολοκληρώσουμε όλα τα αιτήματα πρόσβασης εντός 30 ημερών και να παρέχουμε τις
πληροφορίες δωρεάν. 

Ενώ  παρέχουμε  τις  πληροφορίες  που  ζητούνται  χωρίς  αμοιβή,  για  τα  περαιτέρω  αντίγραφα  τα  οποία
ζητούνται  από  το  φυσικό  πρόσωπο ενδέχεται  να  καταλογιστεί  χρέωση  για  την  κάλυψη  των  διοικητικών
εξόδων μας.

Σκοπός της iFLEX είναι η παροχή των ζητούμενων πληροφοριών το συντομότερο δυνατό. Ωστόσο, όπου η
ανάκτηση ή η παροχή πληροφοριών είναι εξαιρετικά περίπλοκη ή υπόκειται σε καθυστέρηση για έγκυρους
λόγους, η προθεσμία μπορεί να παραταθεί κατά δύο μήνες. Σε αυτή την περίπτωση, θα σας απαντήσουμε
εγγράφως εντός 30 ημερών και θα σας κρατάμε ενήμερους.

ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ
Βάσει  του  ΓΚΠΔ,  έχετε  δικαίωμα  να  ζητήσετε  τη  διόρθωση  τυχόν  εσφαλμένων  δεδομένων  τα  οποία
διατηρούμε. Σε περίπτωση που ειδοποιηθούμε για ανακριβή δεδομένα, και συμφωνήσουμε ότι τα δεδομένα
είναι λανθασμένα, θα τροποποιήσουμε τα στοιχεία αμέσως σύμφωνα με τις οδηγίες σας και θα σημειώσουμε
(ή θα καταγράψουμε) την τροποποίηση και τον(τους) λόγο(ους) στο σύστημά μας.

Θα διορθώσουμε τυχόν λάθη εντός 30 ημερών και θα σας ενημερώσουμε γραπτώς για τη διόρθωση και,
κατά περίπτωση, θα παράσχουμε τα διορθωμένα στοιχεία σε οποιονδήποτε τρίτο στον οποίο έχουν επίσης
κοινοποιηθεί τα σχετικά δεδομένα.

Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου
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Εάν  για  οποιονδήποτε  λόγο  αδυνατούμε  να  ενεργήσουμε  κατόπιν  αιτήματος  για  διόρθωση  ή/και
συμπλήρωση δεδομένων,  θα  σας παρέχουμε πάντα γραπτή  εξήγηση και  θα σας ενημερώσουμε  για  το
δικαίωμά σας να υποβάλλετε καταγγελία στην αρμόδια Εποπτική Αρχή και να ασκήσετε δικαστική προσφυγή.

Σε  ορισμένες  περιπτώσεις,  μπορεί  επίσης  να  έχετε  δικαίωμα να  ζητήσετε  από την  iFLEX τη  διαγραφή
προσωπικών δεδομένων ή τον περιορισμό της επεξεργασίας αυτών όταν πρόκειται για τα προσωπικά σας
στοιχεία, καθώς και το δικαίωμα της εναντίωσης στην επεξεργασία αυτή. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τα
στοιχεία επικοινωνίας στην ενότητα 7 για να προβείτε σε τέτοιου είδους αιτήματα.

ΕΞΑΙΡΈΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΡΝΉΣΕΙΣ 
Ο ΓΚΠΔ περιέχει  ορισμένες  εξαιρέσεις  για  την  παροχή προσωπικών πληροφοριών.  Εάν ισχύουν μία  ή
περισσότερες από τις εν λόγω εξαιρέσεις για το αίτημά πρόσβασης υποκειμένου ή όπου το έργο της iFLEX
δεν ανταποκρίνεται στο αίτημα, θα σας ενημερώσουμε το συντομότερο δυνατόν ή το αργότερο εντός ενός
μηνός από την παραλαβή του αιτήματος. Εφόσον είναι εφικτό, θα σας γνωστοποιήσουμε τους λόγους για
τους  οποίους  δεν  ανταποκρινόμαστε,  καθώς  και  οποιαδήποτε  δυνατότητα  υποβολής  καταγγελίας  στην
Εποπτική Αρχή και  το δικαίωμά σας να ασκήσετε δικαστική προσφυγή. Στοιχεία όσον αφορά τον τρόπο
επικοινωνίας με την Εποπτική Αρχή αναφέρονται κατωτέρω.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ
Εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με την ανταπόκρισή μας ή επιθυμείτε να υποβάλετε εσωτερική καταγγελία,
μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή εγγράφως:

Ελληνικό πιλοτικό πρόγραμμα
ΗΡΩΝ ΘΕΡΜΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Λεωφ. Κηφισίας 124
Αθήνα 115 26, Ελλάδα
Τηλέφωνο: +30213 0075 227
E-mail: R&D@heron.gr

Εναλλακτικά, μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Δεοντολογίας ή με τον Συντονιστή Έργου:

Υπεύθυνος   Δεοντολογίας του iFLEX:   
Trine F. Sørensen
In-JeT ApS
Jeppe Aakjærs Vej 15
3460 Birkerød
Αριθμός τηλεφώνου: +45 3160 7365
Email: tfs@in-jet.dk

Συντονιστής του έργου iFLEX:
Markus Taumberger
VTT Technical Research Centre of Finland
Τ.Θ. 1000
FI-02044 VTT
Φινλανδία 
Αριθμός τηλεφώνου: +358 50 465 2474
Email: markus.taumberger@vtt.fi

Εποπτική Αρχή 
Εάν εξακολουθείτε να μην είστε ικανοποιημένοι, έχετε δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία στην επικεφαλής
Εποπτική Αρχή.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Φινλανδό Συνήγορο Προστασίας Δεδομένων στη διεύθυνση:

P.O. Box 800
Ratapihantie 9, 6. kerros 
00521 Helsinki 
Φινλανδία
Αριθμός τηλεφώνου: +358 29 56 66700
Email: tietosuoja@om.fi 
www.tietosuoja.fi 

Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου

http://www.tietosuoja.fi/
mailto:tietosuoja@om.fi
mailto:markus.taumberger@vtt.fi
mailto:tfs@in-jet.dk
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Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου

Σύμφωνα με το  Άρθρο 15 του  ΓΚΠΔ,  ένα φυσικό  πρόσωπο έχει  δικαίωμα να  λάβει  από τον  υπεύθυνο
επεξεργασίας επιβεβαίωση ως προς το αν εκτελείται  επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα τα
οποία  τον  αφορούν.  Δεσμευόμαστε  για  την  προάσπιση  των  δικαιωμάτων  των  φυσικών  προσώπων  και
διαθέτουμε ειδικές διαδικασίες που εφαρμόζονται για την παροχή πρόσβασης σε προσωπικές πληροφορίες.

Οι πληροφορίες που παρέχετε μέσω του παρόντος εντύπου θα καταχωρηθούν σε σύστημα
αρχειοθέτησης και η πρόσβαση σε αυτές θα πραγματοποιείται μόνο από εξουσιοδοτημένα
πρόσωπα του έργου IFLEX. Οι πληροφορίες θα διατηρούνται από το έργο iFLEX και θα
χρησιμοποιηθούν μόνο για τους σκοπούς (μιας) επεξεργασίας του Αιτήματος Πρόσβασης
Υποκειμένου και για λόγους ελέγχου. Με την παροχή των εν λόγω πληροφοριών, συναινείτε
στην αποθήκευση των πληροφοριών από το έργο iFLEX για τους αναφερόμενους σκοπούς.
Οι  σχετικές  πληροφορίες  τηρούνται  από  το  έργο  IFLEX σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του
Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ).

Μετά  την  παραλαβή  του  αιτήματός  σας  πρόσβασης  υποκειμένου,  ενδέχεται  να
επικοινωνήσουμε μαζί σας για να ζητήσουμε πρόσθετες συνοδευτικές πληροφορίες και/ή
την απόδειξη της ταυτότητάς σας.  Αυτό μας βοηθά να προστατεύσουμε το ιδιωτικό σας
απόρρητο και να διασφαλίσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα.

Συμμετέχοντες στο πιλοτικό πρόγραμμα iFLEX
Προκειμένου να διασφαλίσουμε ότι εντοπίζουμε και παρέχουμε τα σωστά προσωπικά δεδομένα, 
επιβεβαιώστε τα ακόλουθα:

Αριθμός τηλεφώνου

Αναγνωριστικό χρήστη iFLEX 
(αυτό θα είναι το μοναδικό αναγνωριστικό το 
οποίο σας χορηγήθηκε κατά την εγγραφή σας 
στο πιλοτικό πρόγραμμα iFLEX)

Ερωτηθέντες δημόσιας έρευνας
Εάν παρείχατε τα προσωπικά στοιχεία σας (π.χ. για να συμμετάσχετε σε κλήρωση βραβείων) σε μια από τις 
δημόσιες έρευνες του έργου iFLEX, επιβεβαιώστε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας, ώστε να 
εντοπιστεί η έρευνά σας:

Διεύθυνση e-mail

Τίτλος του ερωτηματολογίου
(αν γνωρίζετε τον τίτλο του ερωτηματολογίου, 
παρακαλείστε να τον γνωστοποιήσετε επίσης)

Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου
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ΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Συμπληρώνοντας το παρόν έντυπο, υποβάλλετε αίτημα πρόσβασης υποκειμένου σύμφωνα με τον ΓΚΠΔ για 
προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται, υποβάλλονται σε επεξεργασία και τηρούνται για εσάς από εμάς και τα
οποία δικαιούστε να ανακτήσετε. Βεβαιωθείτε ότι έχετε υπογράψει τη ΔΗΛΩΣΗ στο κάτω μέρος.

Παρακαλείστε να αναφέρετε τη 
φύση του αιτήματός σας

Επιλέξ
τε

Παρακαλούμε υποβάλετε
συγκεκριμένες λεπτομέρειες των

πληροφοριών και/ή της
ενέργειας η οποία ζητείται

Αίτημα Πρόσβασης σε Δεδομένα
Έχετε δικαίωμα να μας ζητήσετε αντίγραφα των 
προσωπικών σας πληροφοριών.

Αίτημα Διόρθωσης Δεδομένων
Έχετε δικαίωμα να μας ζητήσετε να διορθώσουμε 
προσωπικές πληροφορίες που πιστεύετε ότι είναι 
ανακριβείς. Έχετε επίσης δικαίωμα να μας ζητήσετε 
να συμπληρώσουμε τις πληροφορίες που θεωρείτε 
ελλιπείς.

Αίτημα Διαγραφής Δεδομένων
Έχετε δικαίωμα να μας ζητήσετε να διαγράψουμε τις 
προσωπικές πληροφορίες σας.

Περιορισμός της Επεξεργασίας Δεδομένων 
Έχετε δικαίωμα να μας ζητήσετε να περιορίσουμε την
επεξεργασία των προσωπικών σας πληροφοριών.

Το δικαίωμα διαβίβασης δεδομένων 
Έχετε δικαίωμα να ζητήσετε να διαβιβάσουμε τις 
προσωπικές πληροφορίες που μας δώσατε σε άλλον 
οργανισμό ή σε εσάς, σε ειδικότερες περιπτώσεις. 

Εναντίωση στην Επεξεργασία ή Άρση της 
Συγκατάθεσης 
Έχετε δικαίωμα να εκδηλώσετε εναντίωση για την 
επεξεργασία των προσωπικών σας πληροφοριών.

Λοιπά
Προσδιορίστε στο πεδίο παρατηρήσεων. Μπορεί να 
σας φανεί χρήσιμο να συμβουλευτείτε την Πολιτική 
Απορρήτου του έργου, για λεπτομέρειες σχετικά με τον 
τρόπο χειρισμού των προσωπικών δεδομένων σας.

Θα ήθελα να λάβω τις πληροφορίες που ζήτησα μέσω

Email  
Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email):

Επιστολής      
Ταχυδρομική διεύθυνση:

Μην ξεχάσετε να υπογράψετε την Δήλωση στην τελευταία σελίδα.

Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου

https://www.iflex-project.eu/pilots/iflex-privacy-policy_gr/
https://www.iflex-project.eu/pilots/iflex-privacy-policy_gr/
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 ΔΗΛΩΣΗ
Υπογράφοντας παρακάτω, επιβεβαιώνετε ότι είστε το υποκείμενο των δεδομένων, το οποίο κατονομάζεται
στο  παρόν  Έντυπο  Αιτήματος  Πρόσβασης  Υποκειμένου.  Εγγυάστε  ότι  είστε  το  κατονομαζόμενο  φυσικό
πρόσωπο  και  ότι  θα  αποζημιώσετε  πλήρως  το  έργο  iFLEX  για  όλες  τις  ζημίες  και  τις  δαπάνες  που
πραγματοποιήθηκαν σε περίπτωση που δεν είστε εσείς. Δεν μπορούμε να δεχτούμε αιτήματα αναφορικά με
τα προσωπικά δεδομένα σας από οποιονδήποτε άλλον, συμπεριλαμβανομένων των μελών της οικογένειάς
σας, εκτός εάν έχουν εκπληρωθεί τα κριτήρια που ορίζονται ανωτέρω.

Ονοματεπώνυμο

Υπογραφή 

Ημερομηνία

Για να στείλετε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο το παρόν έντυπο, βεβαιωθείτε ότι το
έχετε αποθηκεύσει πριν το στείλετε ως συνημμένο στο email σας.

Για να υπογράψετε ένα έντυπο PDF, μπορείτε να πληκτρολογήσετε, να σχεδιάσετε ή να εισαγάγετε μια 
εικόνα της χειρόγραφης υπογραφής σας ή της μονογραφής σας:

1. Στο Acrobat ή στο Reader, κάντε κλικ στην επιλογή Συμπλήρωση & Υπογραφή στο δεξί τμήμα του 
παραθύρου.

2. Κάντε κλικ στο εικονίδιο Υπογραφή    στη γραμμή εργαλείων Συμπλήρωση & Υπογραφή και, στη 
συνέχεια, επιλέξτε αν θέλετε να προσθέσετε την υπογραφή σας ή μόνο τη μονογραφή σας.

Έντυπο Αιτήματος Πρόσβασης Υποκειμένου
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